

# 投票率創8年新高 陳聖致當選學生會長 20名新科議員出爐



淡江大學第15屆學生會正副會長選舉宣誓典禮

第15屆學生會正、副會長由陳聖致及陳惟真當選，下學年起，他們將負責全校同學的期待與責任，提升同學對權益的意識。(攝影/林奕宏)

【記者江啓義、陳依萱淡水校園報導】第15屆學生會正、副會長選舉暨第23屆學生會議員選舉結果於5月27日出爐！學生會正、副會長由水環二陳聖致及財金二陳惟真當選，將於7月1日交接；國貿二羅方甯等20名候選人也全數當選學生議員。兩項選舉投票率皆為近年來最高，也再創本校學生民主、自由與自治的新里程碑！

本屆學生會正、副會長選舉，共有6325位同學投票，投票率達22.8%，創選舉近8年新高；而第23屆學生會議員選舉投票率亦創近年新高，20位候選人全數當選，全校總投票數達4557票，投票率19.16%。其中，蘭陽校園此屆投票率雖達歷年新高，共有280票，但廢票率達31%。政經二張舒婷表示，由於學生會沒到蘭陽校園宣傳選舉，且投票日僅1天，所以許多同學當天才知道，對候選人也不熱絡，「希望可以多宣傳」。陳聖致表示，未來將更積極走訪蘭陽校園，讓他們認識學生會，並傾聽同學意見，協助改善社團器材缺乏及接駁車次不足的情況。陳惟真表示，未來將持續為同學發聲，並加強申訴案的處理效率，「有任何需要我們的地方，我們都會在。」陳聖致開

心地說：「感謝大家給我們一個機會，下學年將更努力服務同學。」



▲同學投票愈來愈踴躍，學生會正、副會長及學生會議員選舉投票率逐年升高。(攝影/林奕宏)

生會；而校內廣播、網路新聞報、淡江時報、學生會發行的捲報及網路PTT的宣傳，也成功引起全校同學的迴響。中文二陳聖致說：「投票所的地點地點顯眼，加上這一年學生會的活動都很成功，因此投下神聖一票表達支持。」

學生會選委會主委財金三鄧承淳表示，近幾屆投票配合學生會正副會長選舉，投票率逐年上升，更因選務人員比往年積極拉票，造就本次票數創新的紀錄。議會加入新血後，期待能帶給同學更多福利，也期盼每位當選人能實現政見發表的規劃。

日文三江昱嫻為本屆選舉得票數最高的新科議員，她開心地說：「謝謝大家支持，當選後首要為實施垃圾分類，以提升校園環境品質。」二度連任的資圖碩二蘇彥霖表示，希望在任期內促進申訴管道的健全，讓學生權益能在第一時間獲得伸張，「希望不同領域的同學能站出來表達意見。」現任學生會長水環三連御豪是新科議員之一，他表示，因擔任學生會長，更能在議會監督學生會會費之使用，並提升同學對於學權的認知，協助了解學生會及學生議會的運作。

## 畢業生致辭代表選拔結果揭曉

【記者孫筱婷淡水校園報導】校園內鳳凰花盛開，由生活輔導組主辦的一年一度的畢業生致辭代表選拔結果也出爐了。由學副室秘書王鳴靜、生輔組組長高燕玉、諮輔組組長胡廷慶、課外組專員李美蘭擔任評審，最後選出大傳四陳貝宇、資傳四趙心華與鄭欣怡3人合作，將於畢業典禮上代表全體畢業生上台致辭，道別生活四年的校園。

高燕玉表示，今年希望以活潑的方式，展現不同的致辭面貌。她說：「組合兩組不同人馬上台致辭，可說是新的嘗試，也希望出現不同的火花。」此次形式揉合傳統與新意，致辭中將穿插趣味的數來寶，點出令人印象深刻的校園生活，最後回歸正式的致辭，緩緩道出未來的展望。

陳貝宇說：「有機會可代表畢業生上台致辭，對我而言，可說是為大學生涯劃下美好的句點。」趙心華則期許她們的表現能讓台下師生獲得共鳴，也有意義。她笑說：「能選上很光榮，當天我的爸爸、媽媽也會到場，這會是很特別的經驗。或許我的表現會因此變得更加激昂、感性呢！」獲選畢業生致辭代表，對鄭欣怡而言，卻是「啊！事情鬧大了。」她俏皮地說，一開始數來寶是與趙心華在課堂上的表演，進而於畢業典禮上，現在竟然擴至畢業典禮上，感覺「雪球越滾越大」。她也希望演出能讓台下師生「心有戚戚焉」，勾起共同的回憶。

## 到海博館當船長 週四啟航

【記者徐曼君淡水校園報導】畢業前，想在本校留下美麗的倩影嗎？為祝福應屆畢業生萬里通航、一帆風順，海博博物館於11至13日(週四至週六)舉辦「鷹揚萬里：凡走過必留下痕跡」畢業季活動，除免費提供船長服拍照、現場印出外，並贈送紀念章收集及約150套紀念品，歡迎踴躍參加。

活動期間，將由穿著水手服的導覽員介紹海博館的特色及收藏，讓你有一趟身歷其境的航海之旅。攝影留念時間為11至13日早上10時至12時、下午2時至4時在海博館4樓駕駛室，體驗當船長為自己的人生掌舵，每天限定50名，有興趣的同學可撥打分機2618、2619或(02)2623-8343預約報名。

## 暑期英語營即起報名

【記者江啓義淡水校園報導】為提升學生對英語的興趣，由國際交流暨國際教育處承辦的「暑期生活英語營」，將於8月3日至6日在淡水校園舉辦，活動以「媒體與創意」為主題，舉辦多場專題講座、分組工作坊及校外實習活動，期提升本校學生對英語之興趣。

活動將以小組方式進行，希望藉由團隊互動發揮互助精神，學習不同的語言及文化，認識不同國籍的同學，使本校學生更具國際觀。活動最後將舉行「成果發表競賽」，呈現活動成果。報名資格為本校本、外國籍學生及教職員工就讀大專院校子女，限額60名。報名需繳交1000元保證金，於結業時退還。此外，國交處將甄選6名以英語為母語或英語特優之學生，擔任小隊輔導員。即日起受理報名，至7月2日止，有興趣的同學請上國交處網站http://www.2.tku.edu.tw/~oieie/或洽國交處(FL501)承辦人徐宏忠，校內分機2325。



▲攝影成果展「我愛攝影」的這面拍立得照片牆十分熱門，引起許多同學拍照留念，競相討論照片中的人。(攝影/林奕宏)

# 劍道社抱回大專盃 2金1銀

【記者陳若筠淡水校園報導】由劍道社主辦的「第24屆全國大專盃劍道邀請賽」於5月24日舉行，來自各方的高手群聚在紹興紀念體育館，本校表現亮眼，即便在交大、清大、成大等20校，共230多位箇中高手環伺下，仍一舉奪下男子過關賽冠軍、女子過關賽冠軍及女子得分賽亞軍。男子過關預賽，首先由機電三曾勇翔迎戰政大，一路擊敗3人，接著由英文三王兆元出場，乘勝追擊直攻敵隊主將，卻大意落後，但由機電二黃柏勳上場，打到延長賽，才以一記面門攻擊擊敗對方；

接著出戰清大，黃柏勳雖一路苦戰，仍不敵對方主將而落敗，接著公行二陳建備上場，以腹部攻擊擊落對方，才挺進複賽。複賽上慈濟，在隊長國貿三詹益新的猛攻下，讓對方毫無招架之力，順利進入冠軍賽。冠軍賽中對上北科，我方節節敗退，最後派出主將詹益新上場，才抱回冠軍獎盃。女子部分表現亦相當亮眼，過關賽，我方順利晉級，最後一戰碰上政大搶奪冠軍獎盃，雙方戰力不分上下，勝負始終在一分之間，時間更延長到20多分鐘，最後由日文四盧鈺以一記面門攻擊順利擊

落對方主將；得決賽中，即便遇上強敵北體仍臨危不亂，數次打下平手，我方仍以沉穩的戰術迎擊，最後雖不敵對方而進入敗部復活賽，但亦能保持平常心，發揮實力，直攻冠軍賽，不幸最後又遇到勁敵北體，我方再度慘遭滑鐵盧，屈居第二。詹益新感動的表示，大專盃比賽一直跟冠軍擦身而過，這次同時贏得男、女子過關第一，終於拿到睽違兩年的冠軍獎盃，感謝所有的隊員及教練團，這是屬於大家的榮譽，但切勿鬆懈，要持續練習，累積實力。

# 大保盃 我校蟬聯女籃冠軍

【記者陳若筠淡水校園報導】保險系日前參加第10屆全國大專院校保險相關科系體育聯誼賽，參賽隊伍來自政大、銘傳、實踐、台中技術學院等11所學校，賽程為期2天，競爭激烈，本校勇奪女子籃球冠軍、男子排球亞軍佳績。

連續2年奪冠的女籃項目，採循環賽制，預賽3場都順利過關。冠軍賽與強勁對手逢甲碰頭，由於我方一開始防守有些鬆散，導致開場不久便落後9分，隊員十分緊張，經過同學們的精神喊話，及3分球發揮作用，才逐漸將氣勢帶起來，急起直追，最後以38比34逆轉勝。隊長保險三陳奕表示，團隊合作讓我們在緊要關頭發揮出實力，感謝隊員們一路相挺，經過這次比賽，學妹們有了上場的機會，期望他們的學習心態會更加積極，往下一個冠軍邁進。

拿下兩場勝利，女排隊長水環二吳典興他表示，我們每天花2、3小時密集與本校他系對打，增進實戰經驗、訓練團隊默契。她開心地說：「因為大家重視溝通，使團隊有向心力，才能得到冠軍！」

男排項目，爭奪冠軍賽時與台中技術學院較勁，採45分鐘決勝負制，系學會體育長保險二賴建勳指出，剛開始比賽時，球員找不到球感，因此大幅落後15分，雖然後來穩住陣腳，一路窮追猛打，但因此數差距過大，最後仍以45比34，與冠軍失之交臂，雖然有些失望，但大家已經盡力，感謝隊員們的付出。

【記者陳依萱淡水校園報導】本校水環系日前赴新竹參加由清華、交大主辦的「2009全國大專院校環境盃」比賽，女排打敗其他16隊，勇奪冠軍，壘球在29隊中拿下亞軍。女排預賽採分組循環，複賽及決賽採單淘汰制，本校順利通過循環賽後，在爭奪進入決賽時遇上台大，在13：13的最後關頭，我方學球員水環三陳念妤以掛網之技，奪下最後2分，取得冠軍賽門票。在冠軍賽中，我方與去年冠軍逢甲交手，由於兩天賽程訓練的默契，使我方團結一心，防守得密不透風，接連

拿下兩場勝利，女排隊長水環二吳典興他表示，我們每天花2、3小時密集與本校他系對打，增進實戰經驗、訓練團隊默契。她開心地說：「因為大家重視溝通，使團隊有向心力，才能得到冠軍！」

# 舞研社熱舞社秀成果 人潮擠爆活動中心

【記者陳依萱、謝如婷淡水校園報導】舞蹈研習社成果展「哇舞~WOW！」及熱舞社「第十六屆成果展」分別於5月30、31日晚間在學生生活中心熱情開舞！儘管連日連假仍座無虛席。舞研社今年以小丑為主題，同學不但將入口布置成小丑嘴巴，還有人裝扮成小丑翻滾斗車場，使滿堂觀眾驚呼連連。一開場便以頗感驚艷的中性爵士「What are you looking at?」將全場注意力聚攏，緊接著由囚犯與教育為主題的「Free me!」女舞者性感火辣，更讓觀眾目不轉睛，當道具「愛的小手」從女教官手中乍現之時，氣氛頓時high到最高點！化材二黃瑞勝

驚訝的說：「舞者好像女王，非常火辣，舞技也很精湛，希望舞研社以後常常辦成果展！」經濟二陳秋萍說：「果然台上一分鐘，台下十年功，舞研社同學身段柔軟，真的很厲害。」熱舞社今年的舞風多元，包括Locking、Popping、House等，另邀請舞林大道知名舞團Freaky Klownz等參與演出，讓人大呼過癮。其中，女社員穿著火辣服裝，大跳性感舞步，和無厘頭的爆笑短劇穿插街舞，都讓全場high翻天。國貿三伍冠賢說：「太讚了！我畢業以後還要來看。」熱舞社社長國貿四謝承投表示，每一支舞都是社員們的創意與心血，觀眾的掌聲就是最好的禮物。



舞研社成果展曲風多元，圖為現代爵士舞表演。(攝影/黃士航)

# 攝影社邀觀眾聯展 師生拍立得貼滿牆

【記者潘桂君、翁浩原淡水校園報導】攝影社成果展「我愛攝影」於上週在露天攝影社舉行，共展出26組作品。走進展示廳，就能看見牆上貼滿師生們有趣的拍立得照片，原來今年還特別邀觀眾「聯展」，只要付30元，就能現場拍一張拍立得，並將照片貼在牆上，共同展覽，展完後即可帶回家作紀念。

【記者余孟珊淡水校園報導】實驗劇團於2日至5日在文館L209舉辦期末公演，演出4齣劇碼，融合懸疑、荒謬、喜劇等元素，一飽觀眾眼福。《朗伯蘭先生》描述一位男人面對老婆、情婦、岳母等3位女人，表面和平的關係下，其實內心波濤洶湧，女人的原諒讓男人毫無悔改之心，終究是日復一日地過了下去。《念你如昔》為戲中戲，探討回憶與後悔，「我們都會美化自己的記憶，因為這是一種保護機制……」一句台詞點出人性的弱點，令許多同學心有戚戚焉，劇情描述劇中導演編導自己的故事，想要掩飾自己曾經犯的錯。其中一幕，吊足觀眾的胃口，有一個男生描述生人像脫衣服，便開始寬衣解帶，當劇最後一件內褲時，燈光乍熄，引起大家一陣惋惜，還有人呼

喊：「開燈啦！」而最後一幕導演哭著請求朋友原諒，情感自然流露，令現場觀眾一陣鼻酸，電機四林佑暉表示：「看完這齣戲，讓我想珍惜現在，不讓錯誤的事發生。」《神秘顧客》描述一位無依無靠的老人，害怕老去、死亡與孤單，於是她買了所有的花園，欺騙自己還有親人的關切。《嬉戲》改編自台灣劇作家紀蔚然的劇本，導演土木四林健文將原本只有兩人的劇本，做了創新嘗試，找了4名演員，由兩人詮釋同一個角色，增加趣味性。大傳四洪慕容看到一半發現角色原來是不同人，直呼：「好酷喔！」劇中用荒謬、非寫實的手法呈現，諷刺台灣電視劇與社會政治。國貿二易宏霖表示：「整齣戲很有台灣風味，穿插的台語很貼近生活，讓人印象深刻！」

展出作品應有盡有，主題涵蓋自然風景、動物、人物、及婚紗照等。其中，統計一施建聖以阿嬤的名字「黃美」命名，展出一系列黑白照片。他說：「阿嬤已經91歲了，要把握機會，趁現在好好拍她。」言談之中，流露出對阿嬤的疼惜之情。歷史三王煒臻表示，在資管碩三翁家豪拍攝的老舊建築物中，感受到「似乎照片裡訴說著許多個故事。」中文進學三胡晏華則喜歡大傳一楊斯滿設計的留言本，她說：「裡面的作品，簡單卻不單調，看起來非常舒服。」創辦人張建邦亦至會場參觀，在攝影社同學們熱烈的邀請下，也加入拍立得照片牆的行列，創始人站在LOMO WALL前方拍照時，打趣地說：「拿著拐杖，可以嗎？」隨後也在相片上簽名，並貼在牆上參與展出。

【記者李佩穎淡水校園報導】日文系於3日在1201，舉辦日語會話課「映像作品製作」成果發表，共有5部作品，以照片及短片方式呈現。分別為「九份」、「I Love Taiwan」、「道」，及本學期完成之作品「農業的呼喊」與「命運」。

「農業的呼喊」傳遞人類對於土地要有飲水思源感恩；「命運」則深入台灣各地採訪命理師，藉由影片表達人們不要大過於迷信，命運最終還是掌握在自己手裡。參與「命運」映像作品的日文四吳君表示，3個月的製作期間遇到許多瓶頸，好不容易做出成果。她開心地說：「感謝助教助理超越和男嚴格的指導！除了日文進步不少，也學習到團隊合作的重要性。」堀越和男表示，映像製作過程艱難，這是首次以成果發表的形式展出，希望能藉此將映像作品製作延續下去。

**2008 高上高普考 18連霸金冠軍**

囊括熱門類科21名狀元  
13名榜眼、17名探花  
錄取率驚讚全國！

★新班陸續開課，熱烈搶位中！

- ◎7/17會計、審計
- ◎7/20行政、民政、人事、社會
- ◎7/26教育
- ◎8/8統計
- ◎7/18地政
- ◎7/21金融、經建、財稅
- ◎8/1資訊
- ◎8/29公產管理

◎最新傳真及課程資訊詳洽本欄！

高上高普特考

台北班：台北市開封街一段288號 (02)2311-8268  
 淡水班：台北縣淡水鎮學府路287號 (02)2625-9498  
 台中班：台中市復興路四段231-3號1樓 (04)2229-8699  
 台中班：台中市西屯區河南路二段319號4樓 (04)2707-5516

www.get.com.tw/goldensun

**登峰六月 福利社 免費好課**

**實用生活美語 免費上!**

6/30 前報名 TOEIC、TOEFL、GRE、GMAT 全修班(9週以上)，即贈送實用生活美語班10堂(價值3,500元)

最新課表

TOEIC	6/1、6/20、6/23 6/29、7/6
TOEFL	6/11、6/24、6/27 6/30、7/2
GMAT/GRE	循環開課

登峰美語機構 台北 台北市館前路26號3樓 (02) 2388-2200 www.eApex.com.tw